



Polgármesteri Hírlevél

Bugac Nagyközség Polgármesteri Hivatala

6114 Bugac, Béke u. 10.

Tel.: 76/575-100, 575-106

Felelős kiadó: Szabó László

polgármester

Készült: 1300 pld-ban

2007. április



TISZTELT BUGACI ÉS BUGACPUSZTAHÁZI
POLGÁROK!

**Kellemes és boldog húsvéti ünnepeket
kíván a hivatal minden dolgozója,**

**Bugac – Bugacpusztaháza Képviselő-
testületei nevében**

*Szabó László Berczeli István
Heródekné Szássy Ágota*

TESTÜLETI ÜLÉS RŐL JELENTJÜK....

A februári ülésen a képviselő-testület elfogadta a 2007. évi költségvetést. A már ismert és várható országos megszorító intézkedések azonban arra késztették a testületet, hogy tekintszen előre, várja felkészülten a következő évek nehézségeit. Ennek érdekében első és elengedhetetlen lépésként határoztuk meg a működési költségeink felülvizsgálatát, csökkentését. A márciusi testületi ülésen ezért döntöttünk a magas költséggel a működésről. Kérem a lakosság megértését és együttműködését, különösen azokat, akiknek az intézkedés plusz feladatot jelent.

Ezen a testületi ülésen fontos informatikai és kommunikációs fejlesztések megvalósítása mellett is határoztunk: /amelyek nem jelentenek plusz terhet költségvetésünkre/

- Lehet segítséget biztosítani egy szolgáltató cégnek /Softrans Bt./ mikrohullámú internet sugárzására alkalmas torony építésére. /a torony környezetében 5 km-en belül Bugac, Alsómonostor – következő lépésként Bugacpusztaházán vonalas telefon nélkül nagyon kedvező áron elérhetővé válik az internet/

- Engedélyeztük egy másik vállalkozásnak /MÉDIA NEWS KFT/, hogy Alsómonostoron, Bugacon, Bugacpusztaházán kiépítsen egy kábel TV-s hálózatot, amely alkalmas 53 TV és 12 rádiócsatorna közvetítésére, internet és telefon szolgáltatásra.

A szolgáltató vállalja, hogy a segítség nélkül kedvező árat biztosít, illetve lehet segítségünk nyílik helyi televízió beindítására. Mindannyiunk számára jó hír, hogy számlavezetékünkkel, az OTP-vel október óta folytatott tárgyalásaink eredménnyel zárultak: a bank pénzfelvével automata Bugacra történő telepítése mellett döntött. Ígéretük szerint legkésőbb októberig felállításra kerül az automata. Reményeim szerint sikerül meggyőzni a bankot, hogy a nagyobb forgalom bonyolítása érdekében már a turisztikus szezonban elérhető legyen ez a szolgáltatás községeinkben.

www.bugac.hu

2007. április 5-én indul községeink új honlapja, melyen sok közérdekű információt találnak lakosaink, illetve a hozzánk látogatni szándékozó, községeinket megismerni akaró turisták.

„**Hírek**” rovatunk naprakészen számol be falunk életéről, így remélhetőleg a honlap közösségi életünk fontos elemévé válik.

A következő rovataink még feltöltésre várnak: - magán szálláshelyek

- egyéni vállalkozók, szolgáltatók,

- civil szervezetek

Kérjük, hogy aki szolgáltatásával szeretne a honlapon megjelenni rövid bemutatkozását, elérhető segítségét juttassa el a hivatal titkárságára.

Szabó László

LAKOSSÁGI FÓRUM

**2007. április 20-án /pénteken/
17.00 órakor**

**lakossági fórumot tartunk a
M VÉL DÉSI HÁZBAN.**

Minden érdeklődőt várunk!



SÍR A HEGED , A CIMBALOM, A CITERA....

Szénási János bácsi kezében ezek a hangszerek úgy szólaltak meg, ahogyan akarta. Örömet és bánatot olyan zenei tehetséggel fejezett ki, mint egy elhivatott muzsikus. Boldoggá tette a zene már ifjú korában is.

János bácsi kezdett l fogva népdalkörünk tagja volt 25 éven át. Citerazenekarunk egyik alapító tagja. Sok-sok der s órát köszönhetünk neki. Szinte soha nem hiányzott a próbákról, amíg egészsége engedte. Velünk volt itthoni és országos szerepléseinken, s 1977-ben a Szovjetunióban Krím területen, ahol a „Krími hajnalok” fesztiválján nagy sikert ért el heged -játékával és szép énekhangjával.

/Népdalkörünk akkor 10 nap alatt 12 alkalommal lépett színpadra./ János bácsi citerajátékát Vass Lajos karnagy úr és Pribojszky Mátyás citeram vész is elismerte.

Egy nagyszer ember költözött el most t lünk, aki nemcsak zenei tehetség, - megtanult kottát olvasni is – hanem példamutató, dolgos családapa, aki egész családját becsülettel, szeretettel nevelte, akinek büszkeségei a gyermekén kívül az unokák és dédunokák.

Akit l mi is tanulhattunk szinteséget, pontosságot, igazi jókedvet, s nem utolsó sorban a magyar népdal, népzene igaz szeretetét.

Elnémult a heged , a cimbalom s a szép hangú citera, melyen velünk együtt játszott számtalan sok népdalt. De büszkén tekinthet le az égi kórusból, mert leánya, dédunokája folytatja, amit oly nagyszer en tudott.

Kodály Zoltán szavaival:

„Nem sokat ér, ha magunk dalolunk, szebb ha ketten összedalolnak. Aztán mind többen, százan, ezren míg megszólal a nagy Harmónia, amiben mind egyik lehetünk.”

Kedves Jani bácsi, most érted szól énekünk, a citeránk, tovább élsz a szívünkben, mert nem hal meg az akire szeretettel emlékeznek.

Könnyes búcsúzással:

a Kálmán Lajos Népdalkör
névében

Herbály Jánosné

KÖZM VEL DÉS

2007. március 15-én tartottuk ünnepi m sorunkat az 1848-as forradalom és szabadságharc tiszteletére a M vel dési Házban! Szabó László polgármester ünnepi beszéde nyitotta meg az ünnepséget.

A Kiskun Alapfokú M vészetoktatási Intézmény „Árvalányhaj” Néptáncsoportja lépett fel els ként nyitótáncával. ket követte az Általános Iskola 6. osztályos tanulóinak ünnepi m sora. A gyermekeket Fazekas Szilvia tanár néni készítette fel. Ezt követ en a Kálmán Lajos Népdalkör és Citerazenekar összeállítása következett. Szíjjártó Em ke szavalata mellett szólót énekelt Kovács Ferencné és Flóring László. A Kossuth dalok egyikére Szántó Szilvia és Kasza Ákos el adásában verbunkos táncot láthattunk. A Nyugdíjasklub képviselőjében Lesták Sándorné szavazatát hallgathatta meg a közönség. A Községi Gitáregyüttes tagjai ünnepi énekeket adtak el , m sorunkat az „Árvalányhaj” Néptáncsoport zárótáncával fejeztük be.

Ezúton is szeretném megköszönni valamennyi fellép csoportnak és a felkészít nek, hogy szabadidejükben, id t és energiát nem sajnálva dolgoztak azért, hogy méltóképpen róhassuk le tiszteletünket az 1848-as h sök el tt! Továbbá köszönöm Kósa Istvánnak a hangosítást és Feketéné Papp Évike tanár néninek a dekorálásban nyújtott segítségét, valamint köszönettel tartozom mindenkinek, aki az ünnepséget megel z en segített minket munkájával!

2007. március 28-tól, minden szerdán délután 15⁰⁰-kor várjuk a ping pong iránt érdekl d ket a M vel dési Házban! A Nádasdi Péter vezetésével indított szakkörre nemcsak általános iskolásokat, hanem id sebbeket is várunk. A programon való részvétel ingyenes! Mindenkit szeretettel várunk!

Virág Veronika

SZÁMÍTÓGÉPKEZEL I TANFOLYAM

Az stermel k és vállalkozók számára márciusban meghirdetett alapfokú számítógép kezel i ingyenes 16 órás informatikai tanfolyamra lehet még jelentkezni.

Beérkezési sorrendben fogadunk el még jelentkezést, feln tt lakosainktól, nem stermel kt l, vagy vállalkozóktól is.

Az els tanfolyam, amely létszáma már telített várhatóan **április 14-én** szombaton indul.

VERSMONDÓ VERSENYEN VOLTUNK

Az **Élet az Éveknek** Nyugdíjasklubok Bács-Kiskun megyei Egyesülete és a solti Pet fi Sándor Nyugdíjas Egyesület szervezésében /megyei/ szépkorúak megyei versmondó versenyt rendeztek Solton március 16-án. Harminc klubból 39 versmondó vállalkozott a szebbnél szebb versek elmondására. Nagyon szép rendezvény volt. Mi 3 f vel Lesták Sándorné, Herbály Jánosné, Kovács Ferencné szavalaival vettünk részt. Szép eredményt értek el. Csoport els k lettünk. Megkaptuk a vándorszerleget és a gy ztes klubnak járó oklevelet. Gratulálunk nekik, és a további versmondásukhoz mindannyiunk nevében további sikert kíván:

Szemerédy Ferencné
Klubvezet

Tisztelt Bugaci lakosok!

A bugaci polgár rség aktív szolgálatokat lát el a község területén él polgárok zavartalan, nyugodt élete érdekében. Évente több ezer órát jár rözünk a közterületeken.

Segítünk az önkormányzat és más civil szervezetek által megrendezett programok, összejövetelek zavartalan lebonyolításában.

Rend rséggel közös szolgálatokat látunk el a b nceselemények megakadályozására.

A polgár rök a szolgálatokat térítésmentesen végzik.

E feladatok ellátásához szükség van különböző tárgyi eszközökre és anyagi fedezetre.

Kérjük Önöket, bugaci lakosokat, vállalkozókat, hogy segítsék, támogassák munkánkat!

A támogatásokat erre a számlaszámra várjuk:

Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet
Bugaci fiókjá
Polgár r Szolgálat Bugac
52400030-10007651

Kérjük, a közlemény rovatban tüntessék fel: "Támogatás"

A támogatások felhasználásáról a rendszeresen megjelen helyi Hírlevélben fogunk beszámolni.

Köszönettel a Polgár r Szolgálat Bugac nevében

Kulman Anita
elnök

Tisztelt Szül k!

Els osztályosok beiratkozása
2007. április 17. és 18. -án lesz
9 órától 17 óráig
az iskola gondnokságán.

Felhívjuk figyelmüket arra, hogy minden tanköteles korú gyermeket be kell íratni.

Tisztelettel:

az iskola vezet sége

TÁJÉKOZTATÓ AZ ALADÁRHEGYI SZILÁRD

KOMMUNÁLIS HULLADÉKGY JTÉS R L

Tájékoztatom a tisztelt **Bugac Aladár-hegyi** lakosságot, hogy Bugac Nagyközségi Önkormányzat elfogadta a térség azon igényét, hogy a külterületi s r n lakott tanyás térségben az állandó lakosok lakáshasználata során keletkez szilárd kommunális hulladék hetente egy alkalommal elszállításra kerüljön. A keletkez szilárd kommunális hulladékot egy zárt m anyag zsákba, a d l utak mellett jól láthatóan kell kihelyezni.

A m anyag zsákokba a belterületi hulladékgy jtéshez hasonlóan csak szilárd kommunális hulladék helyezhet el, és **mennyisége nem haladhatja meg a 3 zsákot.**

A szilárd hulladékgy jtésbe bevont térség lehatárolása:

- Az Izsáki út melletti (Vereb kocsmá mellett) tanyasor,
- Kovács László lakóháza melletti d l út,
- Balogh Zsigmond régi tanyája melletti d l út,
- Kovács Attila lakóháza melletti d l út,
- A felsorolt d l utak végével körülhatárolt fülöpjakabi határút.
- Lantos Attila lakóháza el tti határút,

A zsákos hulladék elszállítása heti egy alkalommal – **HÉTF I-** napon **de: 8.00** órától történik, így a zsákokat ezen id pontig kérjük a d l utak mellé kihelyezni.

Amennyiben a hétf i nap ünnepnapra esik, úgy a szállítás ideje a következ munkanap, tehát kedd.

A hulladékok elszállítása térítésmentes.

A hulladék elszállításának kezdete: **2007. április 10.**

Amennyiben a hulladékgy jtéssel kapcsolatosan kérdés merül fel, kérem forduljanak bizalommal Tóth Mihály vezet f tanácsoshoz a 76/575-100 telefonszámon a 106 melléken.

Tóth Mihály

NAGYCSALÁDOSOK BUGACI EGYESÜLETE

A Nagycsaládosok Bugaci Egyesülete 2007. február 21-én tartotta beszámoló közgyűlését. A vezetőség mandátuma lejárt, így a közgyűlés új vezetőséget választott.

Elnök: **Berczeli Istvánné**
Elnök helyettesek: **Antal Istvánné**
Korom Ibolya
Titkár: **H. Pintér Andrea**

Gazdasági felelős: **Szabó Csilla**
Ellenőrző bizottságba Tarjányiné Tholt Mária helyett **Szabó József** került.

Az új vezetőségnek kívánunk jó egészséget, kitartó munkát.

A leköszönő vezetőségnek köszönjük önzetlenségét, idet, fáradságot nem kímélve, segítőkészségét munkájában. Életükben jó egészséget és sok örömet kívánunk.

Berczeli Istvánné

PÁLYÁZAT

A napokban jelent meg a Nemzeti Energiatakarékosági Programból és a „Sikerese Magyarországiért” Lakossági Energiatakarékosági Hitelprogramból megvalósuló, lakossági energiamegtakarítást és megújuló energiafelhasználást eredményező beruházásokat támogató pályázat. A pályázatok benyújtása április 10-től lehetséges, és azokat a befogadás sorrendjében bírálják el. Szükséges sürgősen további információt kapnunk a valós feltételekről, lehetőségről, elnyeréssel, hátrányokról, hogy dönthessünk az esetleges részvételről.

Ezért 2007. április 5-én 17.00 órakor tájékoztatót tartunk a témáról a kiskunfélegyházi Innovációs Központ munkatársa.

MINDEN ÉRINTETTET VÁRUNK!

Szabó László

STERMEL K FIGYELMÉBE...

2007. április 16-án 15-órákor a

M V E L D É S I H Á Z B A N

tájékoztatót tartunk a 2007. évi területalapú támogatások rendjéről, a gazdákat érintő változásokról.

Csányi György

FALUGAZDÁSZTÓL

Megkezdődött a területalapú támogatás borítékjainak kiosztása.

Átvehető a falugazdász irodájában.

A helybeni kitöltéshez hozzanak magukkal térképmásolatot /ha van/ vagy helyrajzi számot. Szükséges még tudni a parcella tényleges méretét /m²/.

Változás az előző évekhez képest, hogy a berajzolt parcella használata be kell, hogy jelentve legyen a körzeti földhivatalnál.

Várható beadási határidő : május 15. -e.

Szabó Imre

SPORT-HÍR

2007. március 14-én volt Budapesten a **SPORT.MAX**-ban az **U 17** leánylabdarúgó válogatott keretszűkítése edzése.

A Rigó József általános iskola volt tanulója Krisztián Krisztina bekerült a válogatottba.

Óvodai beiratkozás időpontja

2007. április 17-18-án

8.00-17.00 óra között